

**CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI GURA HUMORULUI**

Cons. Local al Oraș. Gura Humorului	
Judetul Suceava	
Inreg. la Nr. 3367	cu.....anexe
Anul 2023	luna 03 ziua 28

Raport de activitate

al consilierului local profesor Lazăr Gheorghe pentru anul 2022

Subsemnatul, LAZĂR GHEORGHE, consilier local ales în Consiliul Local al Orașului Gura Humorului, ca urmare a rezultatelor alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, în temeiul prevederilor art.225 alin.(2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate:

- în anul 2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local, fiind ales președinte în Comisia nr. 3 pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, culte, activități sportive și de agrement și membru în Comisia nr. 2 - pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură;

- în această perioadă au fost convocate și au avut loc 29 ședințe ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, la care am participat, după cum urmează:

- 12 ședințe ordinare ;
- 17 ședințe extraordinare, din care 10 ședință de îndată.

Urmare a ședințelor convocate prin Dispoziție de primarul orașului Gura Humorului, în anul 2022 s-au adoptat, în total, un număr de 214 hotărâri.

Am condus ședințele Comisiei nr. 3, unde au fost analizate și dezbătute toate proiectelor de la ordinea de zi corespunzătoare ședințelor ordinare din fiecare lună. Am participat la toate ședințele comisiei nr.2.

În ședințele de comisie și în cele de consiliul local am votat „pentru” toate proiectele de hotărâri care au fost și sunt în beneficiul locuitorilor orașului.

În calitate de consilier local din cadrul Consiliului Local Gura Humorului îmi desfășor activitatea, cu preponderență, în zona Marly, străzile: Piața Republicii, Mihai Eminescu și Ciprian Porumbescu.

Am organizat întâlniri cu cetățenii din zona pe care o reprezint și am avut audiențe pentru a prelua toate problemele locuitorilor pe care îi reprezint .

M-am implicat și am luat parte la dezbateri în cadrul ședințelor consiliului local, aducând la cunoștință executivului problemele preluate de la cetățeni sau problemele sesizate în teren și care trebuiau remediate . Problemele ridicate în Consiliul Local au fost soluționate de serviciile aflate în subordinea Primăriei.

Am participat la toate ședințele Consiliului de administrație de la Grădinița cu Program Prelungit „Paradisul Piticilor” Gura Humorului și de la Școala Gimnazială nr.1 Gura Humorului. Solicitățile ridicate în aceste ședințe de cele două unități de învățământ au fost aduse la cunoștința Consiliului Local.

Am luat parte la toate manifestările organizate de executivul orașului. Acestea sunt câteva dintre activitățile desfășurate pe linie de consilier în anul calendaristic 2022.

Voi continua să susțin toate proiectele executivului care au în vedere dezvoltarea orașului, susținerea turismului și crearea unor condiții bune humorenilor.

În calitatea mea de consilier local o să mă implic cât mai mult astfel ca orașul nostru să se modernizeze , să fie promovat și cunoscut în țară și peste hotare, mai ales acum, când este stațiune turistică de interes național.

Consilier local,

Profesor Gheorghe Lazăr